



# 48年修好十万只表

文/片 本报记者 赵苏炜



“我收藏的一尊上百年德国座钟被姚师傅修好了。”市民孙女士激动地说。22日,记者来到文化路泰山钟表眼镜店,64岁姚春华坐在屋角椅子上,打着一盏白炽灯,聚精会神地拆卸着一块钟表机芯。

“这钟的零件现在都没有了,半个多世纪没保养,磨损很严重,维修起来费些事。”姚春华说,几十年前见过这类古董表,如今越来越少,修理老式钟表,没有原件,他需要制作一些老式配件,比如秒针轴断了,要自己打眼裁轴。

姚春华1964年干这一行,至今48年,修过的手表约有十万只。在他的钟表店里,维修上世纪八九十年代产的进口表是常事。有一回,一位顾客特别想修好一块欧米茄手表,四处奔波一直没修好。在没有合适零件的情况下,姚春华为手表开槽补齿,细件打眼再做,平时修一块手表三四分钟,那次一修就是一天,最后顾客十分满意。按常理,维修难度高且名贵的手表,收费也高,姚春华考虑到顾客对手表的挚爱,只收取很低的维修费。

“他是泰城修表的老大哥,最有资格说话的修表人。”姚春华的弟弟姚春雨说,父辈就做修表一行,到这一代只有他们兄弟还在修表。“他的技术在泰城钟表店是数一数二的。”这个老手艺讲究沉稳耐心,现在年轻人能踏实做这个的太少,姚春华的女儿曾学过修表,后来觉得枯燥改行。

姚春华期望钟表维修行业能继续发展下去,修表在于修心。每次修好一只表,听到滴答滴答的秒钟步入正规,就是他继续工作的一切念头。



- ①专注修手表。
- ②给挂钟上弦。
- ③听一下表的滴答声就能知道大致情况
- ④像头发丝一样细的轴。
- ⑤透过放大镜才能看清手表齿轮。

## 泰前地税所“以人为本”抓好基层建设

为全面贯彻落实加强基层建设会议精神,市地税局泰山分局泰前所在学习领会上级会议精神的基础上,经过认真分析讨论,查摆当前基层建设存在的主要问题,并针对性地研究制定了以人为本抓好税务所建设的工作思路。

加强教育引导,提高干部思想认识。首先,教育干部树立正确的人生观、价值观、道德观和权力观、地位观、利益观,正确行使手中的权力,爱岗敬业,勇于奉献。其次,加强干部政治

理论学习,提高分析问题、解决问题的能力,时刻保持清醒的政治头脑。

加强学习培训,提高干部业务水平。制定出具体可行的业务学习计划,认真学习钻研税收业务和其他相关知识,多渠道、多层次、多形式地进行税收基础、财务知识、计算机操作等项的培训,让税务人员掌握精湛的职业技能,着力打造能征善战的干部队伍。

推行执法责任制,树立干部良好形象。在执法过程中做

到执法权限法定、执法依据合法、执法程序规范、执法责任明晰,既不能失职,又不能越权;既不能无所作为,又不能乱作为;既要保证国家税款及时足额入库,又要保护纳税人的合法权益。要把对执法责任的考核同公务员考核和评优评先结合起来,严格执法过错责任追究制,对滥用职权、索贿受贿等违法违纪现象要严肃追究。

坚持以人为本,营造拴心留人环境。开展谈心交心活动,寓情于理尊重人;多办实事好

事,设身处地关心人;开展各种有益活动,寓教于乐激励人;创建文化阵地,展示风采鼓舞人。给干部职工创造一个温馨、舒适、称心的和谐工作环境,提高税务工作的凝聚力和税务干部的工作热情。

狠抓作风建设,增强拒腐防变意识。开展经常性的党风廉政教育,坚持预防为主,教育先行,增强干部职工自觉抵制各种腐败现象侵蚀的能力,在权与法面前时刻保持清醒头脑。(肖江东 张士林)

## 感谢第四人民医院

我是第四人民医院六楼外二科患者孙继和,在医院住院做肛肠手术。发现外二科主任褚成军是一个非常敬业、技术优秀、品格高尚的人,肛肠技术堪称泰安一流,手术后基本无疼痛;住院过程无痛苦,吃饭排便无大碍,基本不影响生活;住院花费少,外二科全体医生、护理非常优秀,服务态度好,换药护理都很到位,让我体会到从未有过的温暖。在此表示深深地感谢,感谢医院领导培养出这么优秀的人员和科室,祝愿贵院在以后的发展中前程似锦,兴旺发达。(患者:孙继和)